
ПЛ7-3ПЛ Нове життя церквам    1 

МИСТЕЦТВО ДЕЛЕГУВАННЯ 

Посібник для лідера: ПЛ7-3 

Час лекції: 23 хв. 

Час дискусії: прибл. 30 хв 

Інструкції щодо роботи з лекцією 

➢ Цю лекцію найкраще використовувати після лекції ТБ2 "Що таке мавпочки". 

Початкові усні коментарі ведучого 

➢ Перевантаження - це одна з найпоширеніших проблем церковних лідерів. Це відбувається через хибні 

цінності, на кшталт: "лише я можу це зробити добре", через короткозорість, "тиранію термінових 

справ", брак довготермінового бачення тощо.  Запрошуємо до клубу - приєднаймося до Мойсея  й 

шукаймо альтернативу. 

Кінцеві усні коментарі ведучого 

➢ Брати, допомагати іншим досягати успіху - це велика радість. Велика радість! Не просто краплинка 

радості. Подумайте що ви могли б зробити, якби у вас була команда працьовитих, ефективних 

помічників. Починайте мріяти! 

Інструкції для молитви 

➢ Протягом семінару як варіант для зміни положення, попросіть братів молитися сидячи. Протягом 

молитви попросіть їх довірити Святому Духові дати і людей, і дари, щоб вони могли збудувати 

команду вдома. Нехай брати зроблять на аркуші 3 колонки. Зліва у стовпчик хай напишуть імена 

людей. В середній колонці хай напишуть обдарування цієї людини. В правій колонці нехай вони 

напишуть завдання для цієї людини. 

Інструкції щодо роздаткового матеріалу 

 

Практичні завдання  

➢ Попросіть братів прямо на семінарі написати перелік усіх завдань, які вони можуть делегувати. Потім 

попросіть їх написати перелік усіх завдань, які їм  слід делегувати. 

➢ Це все для того, щоб зробити братів успішними. Зробіть це тут і зараз на семінарі. Після того, як вони 

напишуть ці два списки проведіть дискусію, для того, щоб вони могли навчитися один від одного. Це 

може бути занадто складно для них зробити це самим удома. Зробіть це разом, нехай вони їдуть 

додому, продовжують працювати, знаючи, що вони поділяться успіхами та труднощами з іншими.  

➢ Наступного разу перевірте виконання і дайте їм можливість розповісти один одному.  

Можливості використання лекції в особливих групах 

➢ Переконайтесь, що ви зробили це завдання перед тим, як делегувати його іншому братові.  

 


